

## AVISO DE RETIFICAÇÃO 01 DO EDITAL 008/2017 - PROPESP

### PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA (IC) (PERÍODO DE VIGÊNCIA: AGOSTO/2017 A JULHO/2018)

A Universidade Federal do Amazonas por intermédio da **Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação**, retifica o Edital 008/2017 – PROPESP de abertura a inscrição para seleção de projetos, orientadores e bolsistas/voluntários ao Programa de IC da UFAM 2017/2018, estão sendo retificados conforme descrito a seguir.

**I – RETIFICAR** o Item 8. Do Cronograma, que passará a vigorar com a seguinte redação:


#### Onde se lê:

Submissão do relatório parcial	03/01/2018 a 31/01/2018
Divulgação do parecer referente à avaliação do relatório parcial no Portal Lira Módulo Pesquisador	A partir de 28/02/2018
Submissão do relatório final no Portal Lira Módulo Pesquisador	01/07/2018 a 31/07/2018
Divulgação do parecer referente à avaliação do relatório final no Portal Lira Módulo Pesquisador	até 05/09/2018
2ª Submissão <i>on line</i> de relatórios com " <b>status refazer</b> "	05/09/2018 a 20/09/2018
Divulgação do parecer do relatório final ( <b>status refazer</b> ) no Portal Lira Módulo Pesquisador	10/10/2018
XXVII Congresso de iniciação científica (CONIC)	06/11 a 10/11/2018 <sup>(e)</sup>

#### Leia-se:

Submissão do relatório parcial	03/01/2018 a 11/02/2018
Divulgação do parecer referente à avaliação do relatório parcial no Portal Lira Módulo Pesquisador	A partir de 16/03/2018
Submissão do relatório final no Portal Lira Módulo Pesquisador	02/07/2018 a 31/07/2018
Divulgação do parecer referente à avaliação do relatório final no Portal Lira Módulo Pesquisador	até 20/08/2018
2ª Submissão <i>on line</i> de relatórios com " <b>status refazer</b> "	21/08/2018 a 31/08/2018
Divulgação do parecer do relatório final ( <b>status refazer</b> ) no Portal Lira Módulo Pesquisador	17/09/2018
XXVII Congresso de iniciação científica (CONIC)	16/10 a 19/10/2018

**II – MANTER** inalterados os demais itens do Edital.

  
**Prof. Dr. Jamal da Silva Chaar**  
Diretor do Departamento de Pesquisa  
Coordenador Geral de Iniciação

**Profa. Dra. Selma Suely Baçal de Oliveira**  
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação  
PROPESP/UFAM

Manaus, 04 de Maio de 2018